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Exercice 2 (5 points) :
1. Veérifier que le document XML est

- , : . :
blen formé et corrigez les etreurs s’il on existe.
2. Donnezla DTD correspond

ant 4 ce document.

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" [ 7 Esauteur index="4">
standalone="no"?> ° || ¢ <nom>Mallarmé</nom>
<IDOCTYPE liste-auteurs SYSTEM "liste- | 7% <prenom>Stéphane</prenom>
auteurs.dtd"> | 417 <siécle>XiX</siecle>
iste-guteurs 19 <auteur><auteur index="4bis">
fauteup index="1"> ‘“«nom>Fontaine</nom> (de la)
* <pom>Hugo</nom> | | !’ <prenom=>Jean</prenom>

_ % <prenom>=>Victor</prenom=
—7 ° <siecle=XIX</Siccle=
'“Yauteur=
" =guteur index="3">
s «pom=Racine<=/nom=
' » <prénom=>Jean</prénom=

1¢ 4/auteur> -
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1. Commentez le code PHP suiv

[ ! <lauteur=>
%

=@uteur ndex=5=>

™ =prenom>harce\</prencrn=
T =pom>Prousi=inom= _
L 1< <gieciel> .

7 <Jauteur=>
1 =Niste-auteurs> -

| =m
while (sdcémemy:;rnom

assoc($res
1--fe’tc't:.']"_- ' $donnee

ultat)){ y
['prenom’)<br>",

- - laive HTML post

s : |
: Tm u?n'. Vadressc Famail est valide &

e de la variable $resultat de deux autres fagons.

, 2 il et bouton & envol.

| Ecd\*:zmcﬂdcwqm '

‘IM—

1 affiche un message =
e

sinon
Feavoye Bon Cowras

e ar ;



